
２０１９年１１月１０日犬と猫の譲渡会アンケート結果集計
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譲渡会をどこで知ったか。

1県HP

2ＳＮＳ

3新聞
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5ポスター

6その他



【譲渡】
＊かわいい子に会えた
＊やや狭い
＊気になる子に会えた
＊きちんとした手続き
＊希望する犬猫がいなかった
＊子犬が欲しかった
＊数が少ない
＊スタッフが多くて対応がよかった
＊かわいくて選べない

【犬管理所公開】
＊（犬管理所の）雰囲気がこわかった
＊１頭１頭のプロフィールが細かく書かれていて分かりやすくて良かった。体重も書かれているともっといいかも。
＊怖がっている顔を見るのが淋しかった
＊せまい
＊悪い点が見当たらなかった
＊管理がしっかりとしていた
＊人が多く、ゆっくり見ることができなかった
＊一犬、一犬（一頭、一頭）の説明をスタッフがしてほしかった
＊それぞれの子の説明が詳しくて良かった
＊犬の数が少なかった

【写真・パネル展示】
＊残酷だった、かわいそうだった
＊自分のペットへの意識を再確認できた
＊犬猫の現実が知れて良かった
＊写真に対して内容が書いてあって様子が分かった。写真の文字が大きいとより見やすい
＊知らなかったことを知れた
＊各市町村の手術の補助についてのパンフレットが置いてあったり、保健所での動物たちの現状が見れてよかった

【ペットの迷子札づくり】
＊作って良かった。迷子にならないように注意したい

【その他】
＊飼う責任を感じました
＊猫も子猫だと自分の今の年齢だと最後まで見ることが難しいので、シニア猫の方が良いかと思いました
＊猫や犬の保護されている状態や経緯が知れて良かった
＊犬が大型でびっくりした、引き取り手がみつかるといいと思う
＊また、来ます。毎回楽しみです。
＊職員の説明が聞けて良かった
＊譲渡会の回数を年４回くらいに
＊もっとたくさん子犬がいればと思う


